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Έμμεση προειδοποίηση του 
Morrison για τεχνολογία και Κίνα

Σ
ε φόρουμ του Ινστιτού-
του Στρατηγικής Πολιτικής 
της Αυστραλίας την Τετάρ-
τη, ο πρωθυπουργός Scott 

Morrison κάλεσε όλες τις χώρες να 
διασφαλίσουν ότι η πρόοδος στην 
υψηλή τεχνολογία δεν χρησιμοποι-
είται για την καταστολή των δικαιω-
μάτων των πολιτών, ενώ ταυτόχρονα 
ανακοίνωσε το σχέδιο της κυβέρ-
νησής του για τις τεχνολογίες που 
χαρακτηρίζονται «κρίσιμες». Αυτές 
αφορούν τρέχουσες και αναδυόμενες 
τεχνολογικές τάσεις, συμπεριλαμβα-
νομένης της τεχνητής νοημοσύνης 
και τον κλάδο των κβαντικών υπολο-
γιστών.
Οι εξελίξεις στην τεχνολογία θέτουν 
σημαντικά ερωτήματα για την πιθανή 
στρατιωτική χρήση τους, καθώς και 
για την αναγνώριση προσώπου και 
την επιτήρηση.
Ο κ. Morrison δήλωσε ότι ο τρόπος 
με τον οποίο χρησιμοποιούνται αυτές 
οι τεχνολογίες αντανακλά «τις αξίες 
της κοινωνίας που τις χρησιμοποιεί».
«Θέλουμε η τεχνολογία να προστα-
τεύει την αυτονομία, το απόρρητο 
και τα δεδομένα των πολιτών μας» 
είπε ο κ. Morrison. «Όμως δεν βλέ-
πουν όλες οι κυβερνήσεις την τε-

χνολογία με τον ίδιο τρόπο».
Ο κ. Morrison δεν έκανε άμεση ανα-
φορά στην Κίνα, όμως έδειξε προς 
την τεταμένη σχέση της Αυστραλίας 
με το Πεκίνο μέσω μιας αναφοράς 
στον «γεωστρατηγικό ανταγωνισμό»: 
«Η αντικειμενική πραγματικότητα εί-
ναι ότι οι χώρες που βρίσκονται στην 
αιχμή της τεχνολογίας έχουν μεγαλύ-
τερη οικονομική, πολιτική και στρα-
τιωτική ισχύ» είπε.
Οι ανησυχίες ότι η Κίνα κερδίζει το 
προβάδισμα σε κρίσιμες τεχνολογί-
ες όπως η τεχνητή νοημοσύνη και η 
κβαντική τεχνολογία είχε ως αποτέ-
λεσμα οι ΗΠΑ, η Βρετανία και τώρα 
η Αυστραλία να κλιμακώσουν τις 
προσπάθειές τους για επενδύσεις και 
συνεργασίες.

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΤΩΡΑ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΕΜΒΟΛΙΟΥ COVID-19 

Διαφημιστικό άρθρο

Εγκρίθηκε από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Καμπέρα.

Στις 28 Οκτωβρίου 2021, η Αυστραλιανή 
Κυβέρνηση ανακοίνωσε ενισχυτικές δόσεις 
εμβολιασμού κατά του COVID-19 για άτομα 
ηλικίας 18 ετών και άνω. 

Διαβάστε παρακάτω για να μάθετε 
περισσότερα σχετικά με το ενισχυτικό 
πρόγραμμα εμβολιασμού και πότε μπορείτε 
να λάβετε την ενισχυτική σας δόση. 

Γιατί υπάρχει ενισχυτικό 
πρόγραμμα εμβολιασμού;
Τα εμβόλια COVID-19 που διατίθενται στην 
Αυστραλία – Vaxzevria (AstraZeneca), 
Comirnaty (Pfizer) και Spikevax (Moderna) 
– είναι πολύ αποτελεσματικά για την 
προστασία των ανθρώπων από σοβαρή 
ασθένεια, νοσοκομειακή νοσηλεία, και 
θάνατο. Έχουν επίσης σημαντικό αντίκτυπο 
στη μείωση του κινδύνου να προσβληθούν 
από COVID-19 και να μεταδώσουν τον ιό 
σε άλλους. 

Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει αρχίσει να 
διαθέτει ενισχυτικές δόσεις σε άτομα που 
ολοκλήρωσαν το πρώτο τους πρόγραμμα 
εμβολιασμού των δύο δόσεων πριν από 
τουλάχιστον έξι μήνες. 

Είναι σημαντικό να γνωρίζει ο κόσμος ότι 
οι δύο δόσεις του εμβολίου COVID-19 
παρέχουν πολύ καλή προστασία, ιδίως από 
σοβαρή ασθένεια. 

Μια ενισχυτική δόση, έξι ή περισσότερους 
μήνες μετά τη δεύτερη δόση, θα 
εξασφαλίσει ότι η προστασία από τις 

πρώτες δόσεις είναι ακόμα ισχυρότερη 
και μεγαλύτερης διάρκειας και θα πρέπει 
να βοηθήσει στην πρόληψη της διάδοσης 
του ιού.

Μη βιαστείτε να λάβετε την ενισχυτική σας 
δόση πριν από έξι μήνες από τότε που 
ολοκληρώσατε το αρχικό σας πρόγραμμα 
εμβολιασμού, ακόμη και αν θα πάτε 
στο εξωτερικό ή έχετε άλλες ανησυχίες. 
Μπορείτε να είστε βέβαιοι ότι το πρόγραμμα 
των δύο δόσεων εμβολίου σάς παρέχει 
πλήρη προστασία για τουλάχιστον έξι μήνες.

Πώς μπορώ να λάβω την ενισχυτική 
μου δόση του εμβολίου COVID-19; 
Τα εμβόλια COVID-19 είναι δωρεάν για 
όλους στην Αυστραλία. Αυτό περιλαμβάνει 
και τις ενισχυτικές δόσεις.

Μπορείτε να πάτε σε ένα γιατρό, σε 
κυβερνητική κλινική εμβολιασμού ή σε 
συμμετέχον φαρμακείο για να λάβετε 
την ενισχυτική σας δόση του εμβολίου 
COVID-19. 

Για να κλείσετε ραντεβού για την ενισχυτική 
σας δόση του εμβολίου COVID-19, 
επισκεφθείτε το australia.gov.au ή 
καλέστε το 1800 020 080. Για υπηρεσίες 
διερμηνείας, καλέστε το 131 450. 

Εάν δεν θυμάστε πότε κάνατε τη δεύτερη 
δόση σας, μπορείτε να βρείτε αυτές 
τις λεπτομέρειες στο πιστοποιητικό 
εμβολιασμού σας κατά του COVID-19. 
Επισκεφθείτε το servicesaustralia.gov.
au για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο 
πρόσβασης στο πιστοποιητικό σας. Ή, εάν 
λάβατε τη δεύτερη δόση σας από το γιατρό 
σας, μπορείτε να ρωτήσετε εκεί.

Ποια είναι η διαφορά μεταξύ των 
ενισχυτικών δόσεων και των τρίτων 
δόσεων; 
Οι εμπειρογνώμονες ανοσοποίησης της 
Αυστραλίας, δηλαδή η Αυστραλιανή Τεχνική 
Συμβουλευτική Ομάδα Ανοσοποίησης 
(ATAGI), συνιστούν μια τρίτη δόση εμβολίου 
COVID-19 για άτομα ηλικίας 12 ετών και 
άνω που είναι σοβαρά ανοσοκατεσταλμένα. 
Τα άτομα που έχουν σοβαρή 
ανοσοκαταστολή έχουν χαμηλότερα επίπεδα 
ανοσίας από τον υπόλοιπο πληθυσμό. 
Χρειάζονται αυτή την τρίτη δόση για να 
λάβουν την ίδια προστασία που θα έχουν οι 
άλλοι από δύο δόσεις. 

Όσοι δικαιούνται τρίτη δόση θα πρέπει να 
την κάνουν από δύο έως έξι μήνες μετά τη 
δεύτερη δόση του εμβολίου COVID-19, στο 
πλαίσιο του αρχικού τους προγράμματος 
εμβολιασμού.

Η τρίτη δόση εμβολίου COVID-19 διαφέρει 
από την ενισχυτική δόση εμβολίου 
COVID-19. Επί του παρόντος, δεν 
συνιστώνται ενισχυτικές δόσεις για άτομα 
που είναι σοβαρά ανοσοκατεσταλμένα 
και τα οποία έχουν λάβει ένα αρχικό 
πρόγραμμα τριών δόσεων εμβολιασμού 
COVID-19. 

Πού μπορώ να αποταθώ για 
περισσότερες πληροφορίες; 
Είναι σημαντικό να παραμένετε 
ενημερωμένοι για το πρόγραμμα 
εμβολιασμού COVID-19 μέσω αξιόπιστων 
και επίσημων πηγών. 

Επισκεφθείτε το health.gov.au/
covid19-vaccines-languages για 
περισσότερες πληροφορίες στη 
γλώσσα σας. Μπορείτε επίσης να 
καλέσετε την Εθνική Γραμμή Βοήθειας 
Κορωνοϊού και Εμβολίου COVID-19 στο 
1800 020 080. Για υπηρεσίες διερμηνείας, 
καλέστε το 131 450.

Ανακαλύψτε τι νέο υπάρχει 
στο Canterbury-Bankstown
Εκδηλώσεις, έργα βελτίωσης, 
πολιτισμός και πολλά άλλα!
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